

**TEHNIČKI LIST 04.01.18-HRV**

PROIZVODI ZA ZAHTJEVNIJE DEKORATIVNE OBRADJE ZIDNIH POVRŠINA

# DECOR Crystal

Dekoratívni premaz za unutarnje površine

## 1. Opis, upotreba

DECOR Crystal je profinjen i prestižan dekorativni završni premaz namijenjen za uređenje interijera. Odlukuje ga izvanredni sjaj i svjetloćanje kristala kao posljedica neprozirnih pigmentata koji osiguravaju prirodne tamne i svijetle nijanse. Zahvaljujući jedinstvenim karakteristikama DECOR Crystal se može koristiti u vrlo elegantnim okruženjima, kod klasičnih i neoklasičnih stilova, u modernim prostorima, javnim objektima i privatnim stanovima. Nezapaljiv je, deklarirana svosjstva otpornosti na čišćenje dostiže nakon 21 dan od ugradnje.

## 2. Način pakiranja, nijanse

Komponenta A (DECOR Crystal): Plastične kantiće: 0,65 l

Komponenta B (DECOR Crystals): Plastične kantiće: 26 g

- nijansiranje na JUMIX nijansirnim postajama na prodajnim mjestima prema ton karti DECOR Crystal

## 3. Tehnički podaci

gustoća (kg/dm <sup>3</sup> )	1,20 (± 5%)	
HOS (VOC) sadržaj lako hlapivih organskih tvari (g/l)	<1  Zahtjev EU VOC – kategorija A/I (op 01.01.2010): <200	
vrijeme sušenja T = +20 °C, rel. vl. zraka = 65 % (sati)	suho na opip	~1
	primjereno za daljnju obradu	~24

glavni sastojci: akrilno vezivo, pigmenti s kristalnim efektom, pigmenti, aditivi.

## 4. Priprema podloge

Podloga treba biti čvrsta, suha i čista – bez slabo vezanih dijelova, prašine, ostataka oplatnih ulja, masti i druge prljavštine.

Novo ugrađene žbuke i mase za izravnavanje u normalnim uvjetima (T = +20 °C, rel. vl. zraka = 65 %) sušimo, odnosno dozrijevamo najmanje 1 dan za svaki mm debljine, za betonske podloge vrijeme sušenja je minimalno jedan mjesec. Sa već prebojanih površina odstranimo sve u vodi lako i brzo topive nanose boja, te nanose uljanih boja, lakova i emajla. Zidnim plijesnima zaražene površine prije bojanja obavezno dezinficiramo.

## 5. Priprema boje

DECOR Crystal prije upotrebe nijansiramo u željenu nijansu.

## 6. Nanošenje boje

Prije nanosa DECOR Crystal na podlogu nanijeti DECOR Primer fine quartz nijansiran u sličnoj nijansi kao i završni premaz. Nanosi se valjkom ili kistom u jednom sloju. Prije nanošenja tehnike, temeljni premaz je potrebno sušiti 4-5 h.

Nanos dekorativne tehnike: U nijansirani DECOR Crystal dodajemo DECOR Crystals (komponenta B) i promiješamo. Tako pripremljen materijal, nanosimo kistom, valjkom ili airless agregatom na već pripremljenu podlogu. Po potrebi, možemo aplicirati i drugi sloj. Svaki sloj zahtijeva oko 6h sušenja.



Bojanje je moguće samo u primjerenim vremenskim uvjetima odnosno u primjerenim mikroklimatskim uvjetima: temperatura zraka i zidne podloge neka ne bude niža od +5 °C i ne viša od +35 °C, relativna vlažnost zraka ne viša od 80 %.

Okvirna odnosno prosječna potrošnja:

DECOR Crystal 100 - 110 g/m<sup>2</sup>

Alat odmah poslije upotrebe temeljito operemo vodom

## 7. Zaštita na radu

Detaljnija uputstva za rukovanje s proizvodom, upotrebu osobnih zaštitnih sredstava, postupanje s otpadom, čišćenje alata, mjere prve pomoći, oznake upozorenja, komponente koje određuju opasnost, izjave o opasnosti i sigurnosne izjave možete pronaći na Jubovoj mrežnoj stranici ili zatražiti od proizvođača ili trgovca. Prilikom ugradnje proizvoda potrebno je poštivati i uputstva i propise kod građevinskih, fasaderskih i soboslikarskih radova.

## 8. Održavanje obrađenih površina

Obrađene površine ne trebaju neko posebno održavanje. Neprihvaćenu prašinu i drugu neprihvaćenu prljavštinu možemo pomesti ili usisati. Prihvaćenu prašinu i mrlje odstranimo slabijim trljanjem mokrom krpom ili spužvom namočenom u otopinu univezalnog sredstva za čišćenje, potom površinu obrišemo vlažnom čistom krpom.

## 9. Skladištenje, uvjeti transporta i rok upotrebe

Skladištenje i transportiranje pri temperaturi +5 °C do +25 °C, zaštićeno od direktnog utjecaja sunca, izvan dosega djece, NE SMIJE SMRZNUTI!

Rok upotrebe pri skladištenju u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži: najmanje 24 mjeseca.

## 11. Kontrola kvalitete

Karakteristike kvalitete proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama i slovenskim, europskim i drugim standardima. Postizanje deklariranog odnosno propisanog nivoa kvalitete osiguravamo u JUB-u već više godina uvedenim sustavom cjelovitoga praćenja i kontrole kvalitete ISO 9001, što podrazumijeva dnevno provjeravanje kvalitete u vlastitim laboratorijima, povremeno i na Zavodu za graditeljstvo u Ljubljani, te na drugim neovisnim stručnim ustanovama u Sloveniji i inozemstvu. U izradi proizvoda strogo poštujemo slovenske i europske standarde s područja zaštite okoliša i osiguravanja zaštite i zdravlja na radu, što dokazujemo s certifikatom ISO 14001 i OHSAS 18001.

## 12. Druge informacije

Tehnička uputstva u ovom prospektu su izrađena osnovi naših iskustava i s ciljem, da se prilikom upotrebe proizvoda dostižu optimalni rezultati. Za štetu, prouzročenu zbog pogrešnog izbora proizvoda, zbog nepravilne upotrebe ili zbog nekvalitetnog rada, ne preuzimamo nikakvu odgovornost.

Nijansirani proizvod se od uzorka u ton karti može razlikovati, te je ovisan o tehnici ugradnje proizvoda, debljini i broju nanosa. Za kontrolu je mjerodavan pravilno osušen nanos na testnu podlogu i standard predmetne nijanse, koja se čuva u TRC JUB d.o.o. Razlika u nijansi, koja je posljedica neodgovarajućih radnih uvjeta, iz uputstava u ovom tehničkom listu, neprikladne pripreme proizvoda, nepoštivanje egalizacijskih pravila, nanosa na neprikladno pripremljenu, na vlažnu ili nedovoljno suhu podlogu, ne može biti predmet reklamacije.

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje sva prethodna izdanja, pridržavamo pravo mogućih kasnijih izmjena i dopuna.

Oznaka i datum izdavanja: R-SRB/ver.1/; 01.11.2019.

### JUB Trgovina i promet, d.o.o.

Ulica hrvatskih branitelja 11  
10430 Samobor  
Hrvatska  
T: +385 1 6194 340  
+385 1 6194 340  
F: +385 1 6194 341  
E: [jub@jub.hr](mailto:jub@jub.hr)  
[www.jub.eu](http://www.jub.eu)

